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/ f\'l"' ‘X T SALE 13,104,
¢ | @ STALOGUE

Q/ ien &l Chma, Ivories:
k -' / . ietal Work

7 Cih;%e'se Embrmdenes :
f WEAPONS & BRASS WORK

from India, Java, etc

\\ / ‘e:\'d Chmﬂ{anze War Drum ;

V/ OLp Lock. FROM THE BASTILLE : INTERESTING
ﬁ, LD LoG BDG;{, 1828 : GoLD STRIKING WATCH, 1670 ;
| Pictares ;
A RARE EGG of the AEpyornis Maximus, from
Madagascar,
ETc.,

Which will be sold by Auction, by

Mr. J. C. STEVENS

At his Greal Rooms,
38, King Sireet, Covent Garden, London, W.C. 2,

on
Tuespay, NoveMBER 18T1H, 1919,
al 12,30 o'clock precisely.

On View day prior and morning of Sale, Catalogues on application.

Telephone 1824 Gerrard. Telegrams ** Auks, Rand, London '
Established 1760.



CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue. '

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
Oon In proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payvment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
conventent opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer's expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payvment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE
ON LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone (— Telegrams '—
GERRARD, 1824, AUKs, RAND.



CATALOGUE.

TUESDAY, NOVEMBER 18th, 1919.

At 12.30 Precisely.

Lot
1 Genuine Elizabethan Graybcdrd jug, other old pr)ttmy
and ironwork

4 » /- 20 Antique engraved vase, bowl, bronze spoon, etc. /% % 32 '-f."-f ‘!4
o e » Old Regimental buttons, etc. and a quantity of old ¢a c&rved ,.f’J 23
: ivory
4 Gold embroidered Japanese kakemono e
S Number of old Japanese colour prints
6 Japanese makemono, original drawing in colours, of street
scenes —_—
£ 7 '}"J Tv.frﬂ sets of Chinese ivory chopsticks and a painted feather /&=
" v fan
28} Collection Diﬁ?ld s.tate and other documents, 17th and 18th |
| —7 » centuriesH Py S /6 /29 R
Jo a’ Other old papers, amnesties, etc. and hiﬁtmii&mm of P
L — prayer, Crimean War and Indian Mutiny ™5/ /» .
10 Quantity of Roman and other iridescent glass, amulets] ﬁ'
old buttons, etc.
11 Five jade and other pendants
> 12 Four old Wedgewood medallions and a silver model of a
) /. . gondola :
o. Stratford-on-Avon Church, Harrow, St. Paul’s,
original drawings and M.S. by W. Burg gess, A.R.A. ,é/‘n,

14 Painted fan with decorated ivory btlLk% a ditto horn ’ﬁ‘!’ib

mounts
D L 15/ Collection of antique Roman and other phials and bottles 2RI \7’

I i

o in fine condition
2 ,;"'16’} # State document of Charles I., relating to the mnagL

L2 and others similar one signed by Francis I. /M &/ /Lo
17  Two agate cups, carved with insects, and an ant1que, £4n



e ——

';'if.-f:."'_"{l".fw 18 / Album of autographs, letters, etc., Peel, Canning, Glad- ~ &/
2+ ;e stone, Dickens, about 100 celebrated personages e
*? J&/19) A Large number of mluured and other engravings in port-...
< ' folio

y Number of old coloured and other engravings of Paris Cle E“-[L;L

Lﬂ?ﬁf * Document signed by the celebrated Earl of Sandwich,...

— 1666, others by Sir W. Congreve, Childs, the banker ;
Onslow, speaker Hnuse of {‘ O nmns E??:' the
Astronomer Royal, etc, etc. S.

22 Curious collection-of small hmnrp unenta.l deities, some
: very old
A e @ “ “ Barrantania ' ‘ The Bachelor "’ etc,, curious old books _
o ‘ published in Dublin  y&AM /&
g 24 Collection of popular songs, Georgian and Victorian
. . periods in original coloured and other engraved Qovers
A 7 Three coloured panels of very old Canton enamel « <" -

e bacco ' and ' Snuff ot
r 27 Antique beadwork bag, 4 oriental ditt
fan ivory, mountéd
28 Two old painted fan mounts, and a number of original
,  drawings :

\) g !’ﬁE}) “ Anatomy of the Human bodies " by T. Gibson, M.D: /54'7\ 57
— F.C.P., 1694, “ Treatise on Surgery " T. Sharpe, Guy’s / _. -

3 Hospital, 1739, and another of M. le Dran, plates of

Operations, by W. Cheeslehen, Royal Hnspltal Chelsea

o Ltk v : : T . ey
ij _ ;: ¥ Curious old Dutch pipe and 2 old coloured p ﬁuu} To 33?} r(g

and a

1749
30 Meerschaum cigar holder, carved necklaces, etc.
> E— Decorated stand and a bundle of walking sticks, various "
2 e éﬁlj Eight Italian mosaic plaques, various subjects, in lapis B 7'
e and coloured stones --"':" p
| v/ __'f 33/ % Five very fine old Japanese sword guards, inlaid in gold _i, / "'ﬂ r 3
i Ten others, specimens of various work === " ° * 268
35 Six others, various shapes and inlays - FLA R .
36 Pair of old Georgian silver spurs 3 4 ,"‘..-:;’;_-. ,x’ :
35 Lady’s Geneva gold watch 2T R o
38 Ditto in enamel case o
39 Coloured plates of costumes and birds, ditto Japanese
. designs
| Number of humorous nd ﬁther original drawings by _ ot

]
L .

Layard

Portfolio of Miscellanecous anmwngq /é’m 57/25' e




) ",
s & e o - R
% b " H
L " : g . .:gl et e {1_
g — ! 3 o i el . A
o, - hl'!!“ ; _ (¥
.I'J g - + ':.'-i-l: :
42 Portrait' of Charles I., mezzotint, after ".f"'m D}kF in_ -4 ;
carved frame, and 2 others - e !

A " Speculative old oil pamtmg on panel ¥ty
) e
LY, _1.”Pa1r of old folding pince-nez, ditto spectacles, tortolbe-‘}f" e

shell frame, miniature chess board, ivory men, etc. “w._ "%

ok

" 45 Large oval agate brooch with gold rim, scarf' pin, silver 5 D
wine labels, etc. Pk

46 Chinese pewter teapot, lacquer tray, etc. b

Number of pretty lacquer boxes_ ..f-""'""—"_ é——
ory letters, box of games, counter, etc. J"S 4 . 15

irious old silver badge and 51lver medals 3= : _
Treasury of Drugs Unlocked, wuseful }éﬁ ";”"" "“'““ e =

Apothecaries, doctors,” dated 1690, with list mfm’n#gd Q’{
drugs not imported iy Engli sgels.. Fine copy of this
rare hook. /é’"\y’ %

A Turkish dagger and three various daggers

Pair of old Persian carved daggers

Miniature of a gentleman in gilt frame

Miniature of a lady in gilt frame

A handsome Japanese bronze box decorated with insects,
etc., and two antique snuff boxes

56 Five curious old Japanese grotesque figures

; 57 A lady’s real ermine and black velvet muff
- 788, Antique circular mirror and number of sundries 1

.? ./)* 59| A handsome Japanese mother-of-pear] inlaid tray ~ <7 - .
Two old Baxter prints, framed

B

—

61 Six ditto in four frames
62 A silver-mounted dagger, another, a bayonet and hoof
beater
63 An oval water colour portrait of a child in gold frame
and portrait of gentleman on china
64 Four old kakemonos
65 Enamelled spoon, hunting knife, knife and chopstick,
" W shagreen case
Ly é‘%é -, 66 Knife and fork in leather case, stained ivory handles
~~ 87> 2silver butter knives, George IIL.
5’ b Xsﬂver toddy spoons, (;u}r%j_\llﬁl 7}ozs
g1 ilver ladlimd 1 silver pipe
~ / o} * Pipe bowl cut out of quartz, Persian or Turkish vnagnci
/| o, \ 3 soapstone figures 233Dl ‘/



72
73
74
75

76

77

78
79
80

81
82
83

84 -

85
86
87
88

89
90

2 )i

6

China, Pictures, &c.

Coalport dessert service pink and gold with floral decora-
tion, consisting of 2 comports, four small ditto and
10 plates

Handsome pair of ditto tea vases with hiners and covers

Six dark green Wedgwood dessert dishes

Eight green dishes

Twelve ditto plates and dishes

Fourteen plates and 2 dishes

Set of 3 Rockingham vases, green and gold with ﬂ{il‘d.l
decorations

Rockingham centre vase, green and gold

China mantel clock, ditto

Wedgwood dessert service, 3 dishes and 12 plates decor-
ated with passion flower and lily of the valley

Dresden jardiniere, white and gold with rose spray

Chamberlain saucer, 2 others and oriental plate

Dresden group, dogs

Worcester teapot with floral decoration

Collection of over forty china vase and pot hds

White and gold Spode cake dish with view of Losely House.
Surrey

Twenty-six fine old china vas, teapot and other lids

Pair of handsome Dresden china plates

Six curiously decorated dessert plates

Antique glazed earthenware teapot signed, Bmgham
Essex

Antique three light cut glass candelabra, 2 others and

quantity of drops

Set of carved ivory chessmen (A.F.)

Antique handkerchief box with sampler lid

Engraved hock glass and quantity of glass StﬂppLIS

Very fine example of straw box with views inside and
outside lid :

Ditto, ditto __ﬁ..; T

Old English ivory ditto, pierced and carved

Deep coloured blue John (Derbyshire Spa) vase on se on stand
Wax bust, George IV. ?

Lacquer snuff box with Battersea enamel medallion in
lid



102
103
) 104

I Gos)

/
106
107
108
109

109a
110
111

B,

e “‘"H-Ew
: a"f’
L2
P 115
‘ 116

117
118

—_ 119
ol T:_"fj:lgiﬂ
121

122
123

124

125

126

ﬁ Lol 127]

Rt

. back o/ F e e s _
Pair of red ladquér coasters, dittb/ Jap oW N
fruit*"""‘-“"“'" kﬁﬁiﬂf ,

7

Three Battersea enamel bon bnn boxes
Four ditto

Two antique watch movements and case, ﬁnely enamalled o

=

Bevelled glass mirror in antique carved gilt frame
Four oil paintings *“ Fruits ”’ in gilt frames
Oil painting unframed on slate ** The Madonna
Old French print coloured La Naiveté, by Schenker in
gilt frame
Pastel portrait in gilt frame and 2 others
Ditto in antique carved ditto
Portrait Mrs. Abingdon, in gilt frame, ditto in carved
frame and 1 other
Pair of drawings in red handsome frames
Pair of wax portraits inset in old black frames w7
Stipple print mlc:-umd black and gold frmv i
Three oil paintings *“ Fruit and Flowers " in gilt frames
Unframed engraving * The Shepherdess of the Alps ™
(A.F.) and 3 oil paintings unframed
Pair of coloured drawings, framed and pair of prints ditto
Framed engraving by Bartolozzi and 1 of Hicks
tinsel mounted character sheet e 8
Six old speculative oil paintings framed, some in panels ’
Woolwork picture, Henry VIIIL., needlework, ditto -‘“:_,_
paperwork ditto and 1 other s
Oil painting on panel after Turner and framed engraving
Indian miniature on ivory in frame
Framed drawing, pair of oil paintings on metal and 2
others
Porcelain medallion, Duke of Wellington, in frame, and

2 others
Very speculative oil painting by a French artist, in gilt

5
Lo i e R e n 2t
#

frame :
Unframed ditto with view both sides —
Valuable collection of wrought iron from an old English ©&7.,

=g

Convent, windows chiefly o
Massive antique brass knocker
Copy of the figures and drapery at ¢ aples by Ralsberg,
after Sir W. Hamilton




130

131
132
133

134
135

138

8

Log book, signed, Thomas Masterman Hardy, 1828, with
ritles and vegulalions by the Admirally

Pair of cane wall brackets

Wax portrait, framed, and 2 Wedgwood handles

Oil painting, very old, Head of Nun, with sealed canvas,
unframed

Antique plant stand with liner

Quantity of cut glass clmps -

l}r@‘-,-den china bell pull, pin tray and bowl 3332 9 (&-‘3’:"

iiye frames, tarved mcoanuti, tea caddy, stand, etoes<3./ - Mg

A fine W vclgﬁmmd medallion in ormolu mount a

Four old Bow china pistol handle knives, and 4 forks 2% ja‘ﬁ &

Wedgwood medallion, ebony handle, Turkish pipe, rosary ..

ivory ring.(Ttazor, match stand, 3 watch movements, 2_) = 3 “-2
Spectacle frames, 5 curious coins, 6 %pcmmens cane work
and an old Sussex iron casting ' :

ammmiza

Rare oldgsilver-mounted pipe

Richter’s Organic Chemistry, Smith, 2 vols.

A Japanese fly cage

Fine old crackle vase (A.F.)

Ditto :

Seventeen fine quality oyster plates J_‘, 9; ;

Fine model in bisque, Sleeping Cupid, on base (A.F.). .:2 Fa —.-S‘B,.

Beautifully decorated china tea service, 24 pieces

A Spode plate with perforated gilt edge, painted in flowers
signed C. F. Hinton

A similar plate

Ditto

Ditto

A rare old Imari plate, 22 ins,

A broad-bladed spear, 2 ditto knives, and slave bangle

Silver-mounted dagger in sheath

Early Italian majolica figure

Portrait on copper, Sir Richard Halford, 1641 :

A remarkably fine old Italian blue brocade circular cope .
with beautiful deep collar of rich green ground, ex-
quisitely silk embroidered

A choice old Italian embroidered panel, 6 by 9, by 4ft. 3ins.
of floral design on cream ground

A choice panel of rose embroidery, appliqued on a cream
foundation



9

161 A fine old pierced double case gold striking watch, the outer
case has a beautiful repoussé allegorical subject thereon,
maker David Pain, No. 34, period 1670, a beautiful and
rare specimen

Pair green ground wvases with panels of flowers

Beautifully modelled bronze figure of Pocohanthus with 553‘{
finely enamelled bell

Fine colour lac work box and a ditto cigar cabinet

Two old Persian rugs (A.F.)

Old Japanese lacquer war boa.and arrows 247

Two lacquer_bows and arrows J;:f 4

Similar lot _ 7&
Quantity of steel eac@‘i} %33 q—(n

Four carved SIJEEI.I'E:

Ditto. 21
Curious native stringed instrument and bow 333'5{—7
Chinese ivory sword

- Brass mortar

Two old tobacco boxes *---—""'i ¢ R -3;::.(4_3— v ?
Curious carved pipe bowl - .~ = , Y S 1 {
Old bronze lamp o
An old London toll box: Qﬂ

—.—l:"—h-

I l

1

l\—u—'
H‘;-\-‘
"~

An old lottery box

Early Victorian appliqué pelerine and sunshade

Cashmere shawl —

White silk scarf, embroidered border 35 3:;?3 E

Old appliqué scarf b

Tapestry border, about 8yds.

Sixty polished pebbles

A massive tron lock, formerly in the Bastille, inscribed with
coat-of-arms and fleur-de-lys, 14%ins. by 11ins

Antique rosewood chest of 4 drawers with brass fittings, «= / /5
and adapted for use as writing desk e

Antigue oak chest of drawers, decorated in Chinese lacquer

Zolian harp by Keith Prowse & Co., about 50 years old

Stamped horn snuff box

Oriental Curios, &c.
The Property of a Gentleman.

- 1..
- \——-—-q.-...__
e

191 A handsome Chinese embossed spirit kettle on Kylin
stand _
192 A Chinese flower basket with embossed dragon decoration,

on stand



193
194

195

196
194

198

199

200

201
202
203
204

205

206
207
208
209
210

211
212
213

214

215
216

217
218
219

10

Embossed rose-bowl on black wood stand, in case

A very large 2-handled rose bowl decorated with flowers
and birds, on black wood stand, in case

Sugar basin and cream jug in stand, embossed dragon
decoration
Pair of filigree flower vases, on stands

A handsome service comprising 6 egg cups and spoons, on
decorated stand

Fine spirit kettle with lamp, and dragon decoration,
bamboo pattern stand, in case

A fine set of solid fish knives and forks, in glass framed
case

A pair of plain flower vases

An embossed cream jug, bamboo pattern

Ditto

Large ditto with flowers and birds

An engraved milk jug

A bon-bon dish, dragon decoration, salt cellar, rickshaw
design -

Pair of bon-bon dishes, lotus flower design

An egg cup and spoon in box

Three embossed egg-cups, dragon design

Pair of flower stands, cherry blossom pattern

An embossed card case, with dragon and bamboo decora-
tion
A tall embossed flower holder

A large mother-of-pearl fruit dish

A lady’s fine dressing table set comprising mirror, clothes
and hair brushes, comb, shoe horn and button hook,
and powder box, embossed chrysanthemum design,
in case

Pair of small spill vases, dragon design

Two child’s sets of knife, fork, and spoon, in cases
Ditto

Two menu holders made of Chinese coins
A heavy tea tray, birds and flowers design

An afternoon tea set, comprising kettle, sugar bowl and
cream jug, embossed birds, figures and flowers



——
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Ivories, &c.

A large Japanese ivory carving, three figures on rock
Pair of Chinese filagree carved ivory spill vases on blacka

wood stands

A finely carved ivory representing Chinese Buddha on_
horse

A Chinese carved ivory God of Prosperity, with small, |

figures
A finely carved Chinese wooden figure 353%
A carved 1vory box with figure cover
Japanese carved ivory, lady with fan
Ditto, lady and child with fan
A fine Japanese carved ivory group of four ﬁgurer-.
Ditto, fisherman on rock
Ditto, two figures (boy with frog)
Ditto, “ The Water Seller ™
Ditto, three figures and bird
Ditto, “ The Flower Carver "
Ditto, three figures on tree
Ditto, man and boy with monkey
Ditto, group of Buddha and two attendants
Two carved ivories, Figures
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto, group of children and man with monkey
Ditto, group and acrobat
Ditto, group of figures
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto (slightly A.F.)
Three Japanese ornaments
Two carved blackwood stands
Four old Chinese pictures in frames-.
Large Chinese kakemono
Antique circular iron box, inlaid with gold and platinum



257
258
259
260
261

262

263
264

265
266
267

268
269
270
271
272

273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285

12

Inro nest, old (about 150 years)

Inro, large

Netsuké, Skoki, demon queller with oni on hat

Ivory netsuké, two figures

Wood netsuké, man committing Hari Kiri, and wood
okimono, Demon

Tsuba overlaid in gold, etc., ditto damascene, Fushi
Kashira overlaid in gold etc., and ditto, Guri work

The above seven lots were formerly in the collection of the

late Joim Lockie Esq., M.P.

Chinese Embroideries, &c.
The Property of a Lady.
Fine Chinese silk embroidered wall hanging, with figures
and butlerflies on rose ground, green border, 9ft. by 4ft.
Square of Chinese gold thread and silk embroidery,
depicting three mythical figures on red cloth ground,
3ft.

Another, Pagoda figures

Set of 3 embroidered hangings, birds, etc., on red ground

A set of 4 panels, embroidered in silk and gold thread,
kylin, flowers, etc., on red ground, 63ins. by 22ins.

Another set of 4

Another ditto

Another ditto

Set of 8 chair covers, embroidered birds, etc.

Four large chair covers (2 in uncut piece), and 2 pillow
COVers, en swuile

Set of 8 chair covers in 2 pieces, uncut

Three panels of embroideries suitable for chair covers

Large panel of embroidery suitable for settee cover

[arge panel with heavy green silk fringe

Long hanging, fringed

Pair of portiéres

Hanging, embroidered with figure

Two squares of embroidery

A pair of oriental embroidery cushions

Ditto in silk

A pair of silk down cushions

Ditto in purple silk

Four oriental cushions




p\ 8 __;L__,t_

Z’?&{ /0, 2861 A fine specimen of the egg of the EPYORNIS MAXIMUS, the A 32

giant extinct bird of Madagascar

287 An ostrich feather and tortoise-shell fan

288 An old French tortoise-shell fan, inlaid with gold
289 Seraps and Sketches by Geo. Cruikshank

290 A coloured engraving—'* Paris and Oenone,” in black
J and gilt frame

9 q A gold nugget tie pin 333 5_’
' A @ " An old Egyptian figure of an idol, and other native curios.s 3335
- ¥ T Four assegais, knobkerri, four fly whisks, etc.

294 A native old Chinese bronze gong

295 Pieces of antique Indian brass ware

296 Pair of old Japanese leather panels, lac decorated, mounted

on boards

A speculative old oil painting on copper
A carved ivory needle case (A.F.), small tortoise-shell box,
another, and cameo brooch, etc. , -
: 'll--,Thirteen pieces of bronze and brass.» 33?}5& & 2
802Y x Pair of bronze elephants . S3&362R -

Four Georgian silver buckles—:1"&- 26 Lf-

Fine old Newhall tea service (30 pieces)

Ten antique hair ornaments

Two old bronzed groups

Six china dishes

Letter pad and 4 oil paintings

Pair finely decorated sauce tureens

Set chessmen under glass shade

Two Sheffield trays and snuffers

Seven old Stafford figures in box

'D- Six framed pictures ot
Collection of 21 old cut glass scent bottles, silver-mounted o /5

Pair George III. silver sandwich servers, 6oz. 16dwts. ==y

Onyx necklet, and old cut steel chatelaine

Nineteen silver coins \
Pair sporting prints, in frames .
J cﬂ{ g;gj : L336:2*: Fod

Two old scrap books and book of crests-*&s
An old silver Buddha

Six bracelets and 7 buckles

Box of oddments

A similar lot

Seven mosaic plaques, and 4 plated ditto




——

Yt /7’*%
328
329

- et . ;
Two pipes and § c1garette tubc‘:s iy b
An old lac panel and water cc}lnur drawing
Two pieces silk moiree, 9yds.
Three pieces ditto, 9yds.
Three pieces ditto, 91yds.
T'wo upright glazed cases, containing a quantity of Indian
carved wood figures, 1n pairs, representing the d1fferer|t
tribes of India

A glazed case containing a collection of model medals,

with ribbons

A quantity of old Roman (?) stone beads arranged on.. = 77
cards, see small note on lot == ‘f
S g ek A

A carnelian necklace, and an agate ditto

Two Venetian glass bead ditto

Five rows Venetian beads

Sixteen cut glass plates

A brass figure candlestick, and a gilt medallion, Victoria
and Albert

A curious Benin, hand wrought brass chain, with elephant.-
and bird decoration, very massive

Three bronze figures of children, on base, fitted for electric
light

A fine quality glass vase on carved wood stand

A smaller ditto.on ditto stand (A.F.)

Seven old Bristol spiral stem glasses

A pair of old Sheffield entrée dishes

A bronze figure on marble base

Six cut glass decanters

Blue and white dish, two ditto plaques, and 3 colour
ditto

Two pairs vases and 2 painted jardinieres

A small Japanese cabinet, and 2 water-colours, framed

* \L-nrﬂ-—_'—!
Two ivory-mounted bowls and a box of croquet . ._.
Curious old boat-shaped musical instrument ___~ 9

Timekeeper in antique tortoise-shell case, and a specufa—
tive miniature on ivory

Highly finished painting on porcelain, ““ Boys with
fruit,”” after Murillo

Exquisite miniature painting of Sylvia Carmen, in regal
attire, in gilt frame and outer case

Ditto of a gentleman in ditto

Six antique miniatures

[ E

233G
S/
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357 . Antique triptych with paintings of Virgin and Saints
358 Antique carved wood figure

359 Crown Derby vase, 10ins., floral decoration

360 Four old Chinese bowls

361 Pair Canton enamel wall pockets e

362 Bronze figure of woman

363 Two large tapestry panels =35

364 Pair brass candlesticks, 4 castors, photo frame, bronze
paper knife and 2 others

365 Flint lock pistol, sovereign scale, 2 torches, pair foot tags,

safety stirrup
366 Six 1vory discs, 4 other pieces, 7 forks and 4 knives with
: pearl handles
367 Pewter mug, plated ash tray, plated tea box, 4 wine
labels, 2 silver bracelets, and a match box, and beaded
tea tray
Set drawing instruments, leather case
Set ditto, 3 ivory scales, mahogany case 2,73 7% ’
Plated and coppered cigar box, match box dittb ’L‘ "x.i R b
Charming Indian dressing table in oriental _woods Wlth
ivory inlay and fittings C R3
Charm carried to ward off gout and r]mumatu-.m }’Q{}rfﬂlh ~
ragment of oak beam from Selby Abbey, after the fire /{Q,;.n/ .
in 1905, parcel of engravings and scrap book, “ Ana- §
tomy and Art in Caricature
A beadwork tea cosy, and a ditto stand

Weapons, Metal Work, &c,

A Mahratta sword with European blade, signed 4. F errara

Three old Burmese swords in sheaths S

A curious old match lock gun, finely inlaid with br355 _____

Arab dagger with horn and engraved brass hilt, the blade
inscribed

Two Persian daggers in ornamental sheaths

Three Algerian daggers in wood sheaths, the blades inlaid

A Lap's sword stick with Toledo blade, and 2 others ==~ .| 1819

Two Burmese bronze money weights, 4 ditto idols, pottery _ . _
ditto, and a betel nut cutter from Ceylon D555

A pair of ivory tusks mounted to form charm, on chased 423 -

silver stands
390 Old Persian steel ink stand, and a pen tray
391 A pair of ditto candlesticks



<

| 16 2333 Y
o, - . =

£ 57(392 Arabian belt clasps, Greek cross and chain, and a4
o= bangle :
; 5 13937 X A Native hat, Arab brass-mounted belt, African bead-. 3‘336"{
il work ditto, camel hide bottle, and a bag w3y

394 Four old Lowcstoft tea bowls and saucers
395 Three ditto
396 Two old enamel snuff boxes, painted in figures

397 A chased and gilt metal ewer, a table bell mounted with

e carved coral, and a glass and ormolu pin tra
Ll ﬁ_ﬂ:j Twenty curious North American bone and wood imple-.g 338@/

S "} ments
3 A finely engraved double-headed battle axe

DA™ {-1{)(} ! ¥ Indian match-lock gun, inlaid with ivory .. - 7 192 —:—-'"

L=—7 Antique wheel barometer, in lac case, restored “and in <74 5

jfﬁ order t sy 5
20 Very fine old heavy Persian shield of steel inlaid hunting g

],_-;r-' zceneﬁ in gold, and helmet with variegated chain mail_;_'_,i.

o (s ":ﬂ___r{ itto

The Property of a Gentleman

Copper and brass prayer wheel, Thibet

Another, Sikkim Py

Two dorge duss L, ‘L‘“‘%‘ﬁ— s 333 i?"f"i

Brass box or shrine containing figure of Buddha carried
by priests, Sikkim

Two smaller ditto 33
Three Brass besed and lime boxes, Ceylongg 3(1 "
An old brass toy in form of model mrudgc ~-drawn by J/Z./

horse, (Rajputana), and an old brass altar lamp with___= _
face obliterated, Muttra
Metal pen case, Rajputana, pan box with cover, and 2
cylindrical and pierced ditto, N. India
Twelve metal amulets or charms, repoussé work, etc, = ?}3 35? {
Three brass sacrificial spoons, 2 armlets [Benarcs} and
mythical figure on base, Nepal
413 Small model of Buddha (Ceylon), another figure with
models of elephants, Jaiu God (Mount Abu), and
- another brass deity S g
Small brass deity on square base, Muttra 4 O
Fn%r brass deities, including one standing E"-:;mcodlle
uttra

x
| o
]
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’*'d 416 * Four brass deities, various, and a group, figure reclining

with attendant

y % Four deities, various, and 3 charm boxes, encrusted with D& ﬁ

stones *_\i
y Kabyle pin, 2 henna bottles, 2 earrings inlaid with tur- =
quoise (Sikkim), 2 cylindrical charms worn by children 33 et

e (Kandy), a native ring, and 2 other items
£ 419 Two silver charm cases, and 3 small daggers
420 Filigree work card case, bracelet, hair ornament, an Indian
stud necklace and net work bag
421 Seed pearl necklet and ditto hair ornament
B 22 Chinese bracelet, 3 silver wine labels, pau of dessert
| ¢ scissors and 11 Italian spoons 24/
' J57 123 Four old Dutch and other patch boxes «~ =
M Four ditto and heart-shaped powder box
425 Gilt locker, ditto brooch set with turquoise and chatelaine

with decorated panels
426 Silver knife, fork and spoon in case, and pair of tongs in
case
427 Seven Wedgwood cameos, 2 mosaic brooches, gilt and
mother-of-pearl buckle, Russian brooch, Kashmir
crystal buckle, hair bracelet, pen case, 2 gilt and
tortoise-shell combs and 2 other items
428 Small Persian antique oblong tray, inscribed with eight
panel figures
Pair of Persian daggers with inscribed blades, inlaid
sheaths
Another with carved ivory hilt
Small Persian box, and 2 hookah tops set with turquoise- "% & X

and garnets - G:.
An antique Babylonian brass bowl emboaaed with animals,

etc.

A FINE OoLD CHINESE BRONZE WAR DRUM ‘g %w

Two wood shields, and three circular ]ldtb B-::-rn{:n o

Five quivers (one with dal ts), 9 arrows, Naga bow, andq
various blow-pipes BIY M 3750 10

A Javan spear, 3 long hlt‘.ﬁ'r-plpea (2 with spear heads)= -
Borneo, a saw-fish snout, turtle carapace, gourd musical .,
instrument (A.F.), and a tooth of the Cachelot

Curious three-bladed thrusting dagger, and a Katar with

fluted blade and guard, India

2, b+ ¥ Heavy suit of chain mail, China «. - 3 33 Lo 7
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18199
Parang with carved ivory grip, and another, Javase=" | '

Parang with hair and bell decoration, and a small dlttﬂ

in flat wood sheath - 7 1Bi9s- 18196
Kris with ivory and fﬂlwar grip, and another with ivory
grip, in scabbard... i ‘RIS

Two others - 29 -/
Three smaller ditto, and a LurupLan short sword w1th
lion mask pommel

Commemorative Works of Wm. Hogarth, 7 parts ; Pic-
tures and Royal Portraits, 21 ; Vignette Illustrations,———
1 vol. ; 2 framed prints after Claude, and various Ligm

Scrapbook containing 28 Chinese paintings on rice paper, <. 5
15 Indian drawings, and 12 various ST

A Dyak native parang, finely carved handle=: - — ,2/97

Two native Borneo badeks i

Two Javan kris, carved heads

Two Malay krises, and two badeks

Four krises various

Native bow, ebony walkmg stick, and inscribed brass
Indian staff- e 3L-8>

Canoe paddle from British® Honduras, given to a mis-
sionary many years ago by a native after a long journey
with him : p

A small carved wooden pestle & f

i

END OF SALE.
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FRIDAY, November 2Ist

Valuable Microscopic Apparatus ;

Cameras and Lenses;

Electrical Instruments :

Miscellanies, etc.

TUESDAY, November 25ihA.

Egyptian and other Antiquities,
part by order of Sir BERTRAM WINDLE

China, Glass, Bronzes, Weapons, etc



Important to Trustees, Executors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention
to the Sales rqgulafly'ﬁé'ld at his Rooms.

SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.

E%JERY FRIDAY a Sale is held which includes

Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinema grapt_;&,----'ﬁeudﬂlites and Levels,
and every class of Scientific Instrument ; Lathes
and Tools, Fprniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites. i

CURIOS, CHINA, :éRONZES,
ARMS AND ARMOUR, IVORIES,

%’

ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc. i
A Sale is;held on "I"I,:lE_S.IM&YSt twice in ev%y

month. ' !

NATURAL HISTORY SPE'HGIM.ENS‘ f
MONTHI.;Y Sales of Collections relating to

Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads a:_;d Horns, Cabinets, etc.

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices :

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C. 2.



